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Llena 50 20 240 60 40 60 30 60 55 60 75 80 5001 500 80 27 100l 3001 600 60 180 120 1100
Ha cymmy: 544,51 21.78] 8712 435,61 217.8 1452 2178 7261 1089] 6534 217.8
CTOMMOCTD /TSI 60,96




MKOY "Mamxaaucckas COUI um. Temupxanosa 9.J1 YT1Bepxknaro:

MEHI-TPEBOBAHHE
HAa BbIAA4Yy MPOAYKTOB NHTAHUS
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canar 0,001 0,025] 0.020 0.010
XUHKabHbIN Cyn 0,001 0,050 0,025 0,010 0,017
xJied 0,030
KOMIIOT M3 cyX.(p. 0,030 0,010
10JIOKH 0,100
Wroro na 1 venosexa| 0,030f 0.002 0,025] 0.020 0,050 0,100 0.025 0,020 0,030} 0,010] 0.017
Uroro k Bbijaue 7,98 0,53 6.65| 5,32 13,30 26,60 6.65 5,32 7,98 2,66 4,52
Ilena 50 20 240 60 40 60 30 60 55 60 75 80 500 500 80 27 100 300 600 60 180 120 1100
Ha cymmy: 399 10,64 399 139.,6 6650 2128 179.6 532 4788 159,6 814
60,98

CTouMOCTD /118




MKOY "Manxaaucckass COI um. Temupxanosa J.J1

MEHIO-TPEBOBAHUE
HA BbIJAA4y NPOJAYKTOB NHTAHUSA

" 21" pmexkabpn 20 20 1.
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caJjiat U3 oBolIEeit 0,001 0,020 0,030 0,010
xJjie0 0,030
KypHia oTBapHas 0,001} 0.100
MaKapOHbl OTBAPHbIE 0.001 0,050 0,010
KOMIIOT U3 cyxo(p 0,030] 0,010
MaHIapHHbBI 0,083
Uroro na 1 uenosexal 0,030]  0.003| 0,100 0,020] 0,030 0.050 0,020 0,030 0,010 0,083
HUroro k Bblaue 10,89 1,09] 36,30 7,26] 10,89 18.15 7,26 10,89 3.63 30,13
Ilena 50 201 240 60 40 60 30 60 55 60 75 80 5001 500 80 27 100 3001 600 60 180 120 1100
Ha cymmy: 544,51 21,78 8712 435.6] 326,7 998,25 726 6534 217.8 3615
CTOMMOCTD JI//THS 60,97




MKOY "Mapxanucckas COILI um. Temupxanosa J.J1.

MEHIO-TPEBOBAHHUE
HA BbIJAa4yy NPOAYKTOB NHTAHUSA

" 22" pexkabpn, 20 20 r.
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kaproQesibHOe mope 0,001 0,150 0.015
KOTJIETHI 0,013] 0,001 0,015 0,050 0,005 0.010
yaii 0,010 0,001
xned 0.030
cajaT 13 OBOLICH 0.001 0,029 0,030 0.010
MaHIapHHBbI 0,110
Uroro na | venosexal 0,043| 0.003 0,150f 0,015( 0,029 0.030 0,050 0,005 0.020] 0,015 0,010 0,110] 0,001
Uroro k Bbtaue 15,61 1,09 54,45 5,45 10,53 10,89 18,15 1,82 7,26 5,45 3,63 39,93 0,36
Llena 50 20 240 60 40 60 30 60 55 60 75 80 5001 500 80 27 100 300 600 60 180 120 1100
Ha cymmy: 780,451 21.78 3267 217.8] 631,6| 326,7 9075 49.01 726] 1634 2178 47921 3993
CroumocTb /s 60,99




MKOY "Manxxanucckas COIIl um. TemupxanoBa 2.1,

MEHIO-TPEBOBAHUE
HA BbLAA4Yy NPOAYKTOB NHTAHUS
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casnart U3 OBOIICH 0.001 0,025] 0,025 0,010
Gopiit ¢ KypHieit 0,001| 0,100{ 0,030] 0,010] 0,010] 0,030f 0.010 0,010 0,005
xjied 0,050
KOMIIOT 13 CyXo(p 0,030{ 0,010
10J10KH 0,080
Wroro Ha | wenose| 0,050f 0,002| 0,100{ 0,030] 0,010f 0,035] 0,055] 0,010 0.080 0,020 0,030] 0,010 0,005
HToro k Bbiaaye 18,15 0,73] 36.30] 10,89 3,63 12.71| 19,97 3,63 29.04 7.26 10,89] 3.63] 1,82
Llena 50 20 240 60 40 60 30 60 55 60 75 80 500{ 500 80 27 100 300 600 60 180 120 1100
Ha cymmy: 907,5| 14.,52| 8712 653.,4| 1452 762.3|598.95| 2178 2323 726 6534 217,8] 3206,7
CTOMMOCTb JI/AHS 60,99




MEKOY "Makaaucckass COII nm.Temupxanosa J./1.
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MEHIO-TPEBOBAHUE
Ha BbIla4y NPOAYKTOB MU TAHUS

" 24 " pexabps 20 20 r.




KOJIMYECTBO ACTeH 363
= £ § 2
Mento 02) 5 g % 5
s 5_ ] = g g § < % % Ezi :
s &) = & 5 = = &) = = & = = ) = = = = ) O = = g
MIIEHHYHAs Kalia 0,001 0,050 0,010
ryJsii U3 Msica 0,001 0,010] 0.010 0.050 0,010
xj1ed 0,030
canar 13 OBOLIEi 0,001 0,015 0,020
KOMITOT 13 CyXo() 0,030{ 0.010
A0A0KH 0,080
HMtoro Ha 1 yenose| 0,030f 0,003 0,010{ 0,025] 0,020 0,050 0,050 0,080 0,010 0,010 0,030 0.010
MToro K Bbigaue 10,89 1,09 3.63| 9.08] 7,26 18,15 18,15 29,04 3,63] 3,63 10.89| 3,63
Llena 50 20 240 60 40 60 30 60 55 60 75 80 500f 500 80 27 100 300 600 60 180 120 1100
Ha cymmy: 544,51 21,78 1452 544.5| 217.8 1089 9075 2323 363| 1089| 6534] 217.8
CTOMMOCTb 1/1Hs 61,06




MKOY "Mamxanucckass COI um.Temupxanosa 3. /1 YTBepma
Hupexrop fi

MEHIO-TPEBOBAHHWE
Ha BbI1a4y NPOAYKTOB NHTAHUS
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cajiaT U3 OBOLICH 0,001 0,020] 0,020 0,010
xj1e0 0,030
KypHia oTBapHas 0,001| 0.100
rpeuHeBas Kara 0,001 0,050 0,010{ 0,010] 0,030] 0,010
KOMIIOT 13 cyXo(p
AOT0KH 0,075
Wroro nHa 1 uenoseka| 0,030f 0,003] 0,100 0,020 0,020 0,050 0,075 0,020 0,010] 0,030{ 0,010
Hroro Kk Bbiiaue 10,89 1,09] 36,30 7,26] 7,26 18,15 2123 7,26] 3,63 10,89 3,63
Llena 50 201 240 60 40 60 30 60 55 60 75 80 5001 500 80 27 100  300f 600 60 180 120 1100
Ha cymmy: 544.5 21,78 8712 435.6| 217.8 1452 2178 726 1089 6534 217.,8
CTOUMOCTD JU/JIHS 60,96




MKOY "Manxkaaucckasg COII um. Temupxanosa J./1.

MEHIO-TPEBOBAHUE
HA BbIa4y NPOAYKTOB NHUTAHHUSA
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caJjlaT U3 OBOLIEH 0,001 0,020] 0.020 0,005
TedTeNEBbIN CyI 0.002 0,030{ 0,010} 0,010 0.015 0,050 0,005 0,005
xJed 0,035
KOMTIIOT U3 cyXo(p 0,030] 0,010
10J10KH 0,100
Hroro na 1 uenose| 0,035 0,003 0,030| 0,010] 0,030| 0,020 0,015 0,050 0,100 0,010 0,030| 0,010] 0,005
Wrtoro K Bblaaye 9,31 0.80 7,98 2.66f 7.98] 5,32 3.99 13,30] 26,60 2,66 798| 2,66 1,33
Llena 50 20f 240 60 40 60 30 60 55 60 75 80 5001 500 80 27 100f  300] 600 60l 180 120 1100
Ha cymmy: 465.5 15,96 478,8] 106,44 478.8] 159.6 299.3 6650 2128 266 4788| 159.,6] 239.4
61,04

CTOMMOCTbD A/AHS




MKOY "Maxxanucckass COII um.Temupxanoa J.J1.

MEHIO-TPEBOBAHHUE
Ha BbIJa4y POAYKTOB MUTAHUS
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kaprodesbHoe mope 0,001 0,150 0,010
KOTJIETBI 0,013f 0,001 0,005 0,050 0,005 0,010
KOMIIOT H3 CyX. 0,030f 0,010
xyied 0,030
cajiaT 13 oBoLIeil 0,001 0,0201 0,022
Wroro Ha 1 yenose| 0,0431 0.003 0,150{ 0,005| 0,020] 0,022 0,050 0,005] 0,010] 0,010] 0,030} 0,010
HMToro k Bbraaue 15,61 1.09 54,45 1,821 7.261 7.99 18,15 1.82 3,63| 3,63] 10.89 3,63
Llena 50 20{ 240 60 40 60 30 60 55 60 75 80 500{ 500 80 27 100]  300f 600 60 180 120 1100
Ha cymmy: 780,451 21,78 3267 72,6] 435.6] 239,58 9075 49,01 363] 1089 6534 217.8
CTOUMOCTB JI/IHS 61.01




MEKOQOY "Maxxaaucckass COII um.Temupxanosa I.JL

MEHIO-TPEBOBAHME
HA BbIJAa4y NPOAYKTOB NUTAHUSA

"29 " pexkabpn 20 20 r.
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cajiaT u3 OBOIICH 0,001 0,020 0,030 0,010
xs1e6 0,030
KypHLla OTBapHasi 0,001} 0,100
MaKapOHbl OTBAPHbIE 0,001 0,050 0,010
KOMIIOT H3 cyXo(p 0,030 0,010
MaH/IapHHbI 0,083
Uroro Ha | uenose| 0,030] 0,003 0,100 0,0201 0,030 0,050 0,020 0,030 0,010 0,083
Htoro Kk Bblaye 10,89 1,09] 36,30 7.26| 10.89 18,15 7.26 10,89 3,63 30,13
[lena 50 201 240 60 40 60 30 60 55 60 75 80 5001 500 80 27 100 3001 600 60 180 120 1100
Ha cymmy: 544,51 21.78] 8712 435,6] 326.7 998.25 726 6534 217.8 3615
CTOMMOCTD JI/AHA 60,97




MKOY "Mapxanucekass COII um. Temupxanosa .J1. YTBepkaato:

MEHIO-TPEBOBAHUE
Ha BbLIA4y NPOAYKTOB NHTAHUS
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cajnar u3 OBOLIEH 0,001 0.020] 0,030 0,010
xseb 0,030
KypHila oTBapHas 0,001] 0,100
MaKapoOHbl OTBApHBIE 0,001 : 0,050 0,010
KOMMOT U3 CyXo(p 0.0301 0,010
MaHIapHHbI 0,083
Mrtoro Ha 1 yemose] 0,030| 0,003| 0,100 0,0201 0,030 0,050 0,020 0,030] 0,010 0,083
HToro k Bbiaaue 10.89 1,091 36,30 7,26 10,89 18,15 7,26 10,891  3.63 30,13
Llena 50 201 240 60 40 60 30 60 55 60 75 80 500 500 80 27 100  300f 600 60 180 120 1100
Ha cymmy: 544,51 21,78 8712 435,6] 326,7 998,25 726 6534 217.8 3615
CrouMoCTb A/Hs 60,97




